

POSVET O NALOGAH PRED VOLITVAMI

Hitreje do kandidatov

V vseh krajevnih skupnostih moramo pospešiti evidentiranje možnih kandidatov za volitve v prihodnjem letu. Iz dosedanjih poročil je razvidno, da je v tako imenovanem prvem krogu evidentiranih manj ljudi kot v podobnem času za volitve pred štirimi leti. To je ena od ugotovitev s posveta predsednikov krajevnih konferenc SZDL in volilnih komisij s predsednikom občinske konference SZLD Ljubljana Center, ki je bil v sredo, 4. septembra.

Ena od nalog, ki jih bodo morale v kratkem opraviti krajevne konference SZDL, so ocene o delovanju delegatov, ki se jim zdaj izteka mandat. Izvedeti moramo, ali želijo zdaj, po izteku mandata, delovati na drugih področjih v našem družbenem in političnem življenju. Možnih zadržitev je namreč zelo veliko in prav zato so na posvetu med drugim tudi menili, da vsaj kar zadeva člane ZK, ne bi smelo biti med njimi nikogar, ki bi odklanjali takšno ali drugačno zadolžitev. Seveda

pa ob evidentiranju za funkcije v krajevni skupnosti ne bi smeli pozabiti tudi na funkcije v občini, republiki in federaciji.

Ena od nerodnosti je v tem, da so volitve v organe družbenopolitičnih skupnosti in sise (skupščinske volitve) skoraj v istem času kot volitve za organe družbenopolitičnih organizacij (SZDL, Zveza komunistov, sindikati, itd.). Tako bo programsko volilna konferenca SZDL v naši občini 20. novembra, sindikalna bo v decembru, partij-

ska pa februarja 1986. Kmalu zatem pa bodo že skupščinske volitve.

Prav takšna zgoščenost nalog bo zahtevala velike napore vseh aktivistov v družbenopolitičnih organizacijah.

Iz poročil, ki so jih podali predsedniki posameznih krajevnih konferenc, je bilo razvidno, da evidentiranje razmeroma dobro poteka tam, kjer so se dobro organizirali in so se temeljito lotili dela. Tako na primer nimajo večjih problemov na Poljanah, v Gradišču, na Ajdovščini, Taboru, Prulah in tudi v Stari Ljubljani menijo, da večjih težav ne bo. V nekaterih drugih krajevnih skupnostih pa bodo morali še krepko poprijeti za delo, če naj izpolnijo vse naloge do novembra, ko bodo na ravni občine pripravili dokončno poročilo za volitve.

N.I.

Boris Platovšek kandidat za predsednika izvršnega sveta

Zbori skupščine občine Ljubljana Center bodo na zasedanju 26. septembra volili novega predsednika izvršnega sveta. Kot je znano, je dosedanji predsednik Milan Slemnik že pred časom zaprosil za razrešitev, ker odhaja na novo delovno dolžnost. Novi kandidat za predsednika izvršnega sveta občinske skupščine je Boris Platovšek.

Potem ko je bil končan postopek evidentiranja, v katerega so bile vključene vse družbenopolitične organizacije kakor tudi krajevne konference SZDL in predsedstvo občinske konference SZDL, je bil Boris Platovšek na seji predsedstva OK SZDL 27. junija predlagan kot možni kandidat. Predlog je bil do 20. avgusta v javni razpravi in v tem času ni bilo nobenih pripomb. Zaradi tega je predsedstvo OK SZDL lahko sklenilo predlagati zborom skupščine občine Ljubljana Center, da izvolijo Borisa Platovška za novega predsednika izvršnega sveta.

Boris Platovšek je bil rojen leta 1946, je diplomirani ekonomist in sedaj zaposlen kot direktor temeljne organizacije združenega dela Gospodarski vestnik, ki deluje v okviru Dela. Potem ko je končal študij, je bil zaposlen na več zahtevnih in odgovornih delovnih mestih in sicer kot komercialist za zunanjo trgovino v Metalki, kot sekretar odbora za obmejno gospodarsko sodelovanje pri Gospodarski zbornici, bil pa je tudi izvršni sekretar predsedstva OK ZKS Ljubljana Center za družbenoekonomske odnose. Razen poklicnih zadolžitev je bil tudi stalno prisoten kot aktivist pri delu svoje krajevne skupnosti. Pri dosedanjem delu se je Boris Platovšek odlikoval z izjemno odgovornim odnosom do nalog, ki jih je moral izpolnjevati v okviru svojih zadolžitev. Z znanjem in obilico izkušenj se je potrjeval kot sposoben delavec.

N.I.

Spremembe statuta

Skupščina občine Ljubljana Center bo na sejah vseh zborov v četrtek, 26. septembra med drugim obravnavala in glasovala o predlogu sprememb statuta naše občine.

Med spremembami naj omenimo način volitev predsednika in podpredsednika občinske skupščine. V predlogu novega statuta je določeno, da sta predsednik oziroma podpredsednik izvoljena, če dobita večino glasov vseh delegatov vsakega zbora. To določilo se sicer ne razlikuje od določila v dosedanjem statutu, pač pa je novo tisto, ki pravi, da je za predsednika, oziroma podpredsednika izvoljen tisti kandidat, ki je dobil največ glasov delegatov

vseh zborov občinske skupščine, v primeru, da je na kandidadni listi več kandidatov. S tem je namreč omogočeno, da imajo delegati možnost izbirati med več kandidati, kar je bilo z dosedanjim določilom praktično onemogočeno.

Ena od novosti je tudi določilo, da šteje zbor združenega dela 65 delegatov, družbenopolitični zbor 25 delegatov, zbor krajevnih skupnosti pa 24 delegatov. Novo je tudi določilo, da v primeru, če tako predsednik kakor podpredsednik iz kakršnegakoli razloga ne bi mogla opravljati svoje dolžnosti, lahko nadomešča predsednika skupščine predsednik zbora združenega dela.



Delovne skupine CK ZKS obiskujejo te dni kolektive v Sloveniji in se pogovarjajo o vseh odprtih zadevah in problematiki na različnih področjih delovanja. V naši občini so delovne skupine obiskale Iskro Vege, Zavarovalno skupnost Triglav in SCT, tozdr inženiring. Naš posnetek je s pogovora v Zavarovalni skupnosti Triglav.

Inž. Hugo Keržan 1913–1985

V sončnem julijskem dopoldnevu smo se na Žalah poslednjič poslovili od našega občana Huga Keržana. Poslovili smo se od predsednika občinske skupščine Ljubljana Center, kateri je predsedoval od aprila 1976 do marca 1978.

Občinsko skupščino je vodil v času, ko so se razvijale in utrjevale delegatske vezi v krajevnih skupnostih, v združenem delu in v celotni družbi. V tistem času je bilo njegovo delo še posebej dobrodošlo. Silno smo širili volonterski način našega odločanja. Denarnih problemov ni bilo. Živelimo čez mero. Pogosto se spominjam njegovih resnih opozoril, ki jih je izrekal na sestankih ljubljanskih županov, da ni mogoče dolgo hoditi po poti, kjer se samo delijo tuja posojila, ustvarja pa zelo malo. Svoja razmišljanja je redno zabeležil s svojim šegavim besednim zakladom izkušenega gradbenega inženirja.

V času njegovega predsednikovanja je imel za seboj že dobrih štirideset let dela na številnih gradbiščih po vsej Jugoslaviji. Po končanem študiju gradbeništva leta 1937, se je naslednje leto zaposlil pri ing. Umeku v Trbovljah. Leta 1943 je prevzel gradbeni oddelek v Papirnici Vevče. Vevški papir-



ničarji so složno podpirali partizane v njihovem boju. In Hugo je bil med njimi. Takoj po osvoboditvi je bil dodeljen med delavce Gradisa. Gradil je, kot vodja, pomembne gradbene objekte. Začel je z gradnjo HE Moste, po končanem delu je gradil železarski gigant Zenico in leta 1953 je že moral prevzeti vajeti Gradisa. Četrto stoletja je bil na čelu te pomembne slovenske gradbene organizacije. Kjerkoli po Jugoslaviji so gradili velike gradbene objekte, je tako ali drugače sodeloval Gradis in z njim inženir Keržan. Njihova specializacija so bili mostovi in veliki industrijski objekti. Kdo ne pozna mogočnih in elegantnih viaduktov Ravbarkomande in mostu čez Peračico na Gorenjski cesti, pa atomske centrale v Krškem. Tudi na tu-

jem so veliko gradili. Ni dal veliko na priznanja. Z uspešnim delom si je prislužil Kraigherjevo nagrado in visoko državno odlikovanje Red dela z rdečo zastavo.

Inženir Hugo Keržan je spoštoval gradbeno stroko. Vse svoje življenje ji je posvetil, jo plemenitil in nikdar ji ni delal sile. Delo v gradbeništvu je cenil in ga istovetil z umetniškim delom. To svojo ljubezen je presajal na mlade inženirje in tehnike. Ustvarjal je bil in drugim pustil ustvarjati.

Gradil je mostove po slovenski in drugih pokrajinah, toda še več jih je zgradil med ljudmi. Tako je tudi občino Ljubljana Center povezal s črnogorsko občino Bijelo polje. Ni ostalo samo pri podpisu slovesne listine o pobratenju. Tamkajšnja tekstilna industrija se je tesno povezala s tekstilno iz Ajdovščine, Radenska je v Bijelem polju postavila polnilnico za mineralno vodo in Gradis je sovlagal sredstva v novo tovarno gradbenih elementov, ki je začela obratovati na dan, ko se je inženir Keržan poslovil od življenja. V enem razredu osnovne šole v Bijelem polju se učijo slovenščino. Vse širši je most med obema občinama, ki ga je pred leti ustvaril naš predsednik Hugo Keržan.

Po končani predsedniški mandatni dobi smo ga povabi-

li, da bi s svojimi bogatimi delovnimi izkušnjami pomagal sanirati ljubljanski grad. Z veseljem je prevzel delo odbora. Marsikaj je bilo postorjenega, med drugim popolna protipotresna sanacija obodnih zidov. Škoda, da so prekmalu prišli težji časi za denar in da so tudi druge velike mestne naloge trkale na vrata. Zato je prevzel tudi delo predsednika projektnega sveta za novo potniško postajo. Projekti so pripravljani, le začeti je treba graditi, saj je potreba res velika.

Življenje Huga Keržana je bilo en sam delovni dan, ki ga je grobo prekinila zgodnja smrt. Podoba našega občana in krajana ne bi bila celovita, če ne omenim tudi uspešno opravljanje zelo nevhvaležne naloge, ki jo je opravljal zadnja štiri leta v hiši Titova 25: bil je predsednik hišnega sveta. Kdor se je kdajkoli spopadel s tem delom, že ve, koliko je drobnih in velikih opravil, obilo odgovornosti in še več zajedljivih kritikov, pomočnikov pa zelo malo, še manj pa hvaležnih besed.

Inženirja Huga Keržana ni več. Zapustil nam je bogato dediščino. Ostalo je njegovo nedokončano delo. Njegovo nemirni ustvarjalni duh nas bo spremljal pri nadaljevanju njegovih del, kjerkoli bomo z objekti bogatili našo Ljubljano.

ALBIN VENGUST

OSNUTEK PROSTORSKIH SESTAVIN SREDNJEROČNEGA PLANA

Ljubljana 2000 na ogled v Kresiji

V prostorih vseh 12 krajevnih skupnosti so od 1. julija grafične predstavitev napovedanih posegov v prostor. Prav tako je karta osnutka prostorskih sestavin srednjeročnega plana občine Ljubljana Center z informacijo o dopolnitvi prostorskega dela dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljana za obdobje 1986–2000 »Ljubljana 2000« za območje naše občine (Prometna ureditev ter kulturna in naravna dediščina) razstavljena v avli Skupščine občine Ljubljana Center, Adamičev Lundo v nabrežje 2/I. nadstropje (Kresija).

Žal je v knjigo pripomb v času 2-mesečne javne razprave zapisala svoje mnenje le ena delovna organizacija. Javna razprava o osnutku srednjeročnega družbenega plana občine Ljubljana Center za obdobje 1986–1990 traja do 15. septembra.